## "巅峰对话,美丽乡愁" 湖北省第一届"美丽乡愁"乡村建筑设计创新大赛圆 满落幕

12月23日,由湖北省土木建筑学会主办,湖北省土木建筑学会村镇建设专委会、湖北省建筑设计院承办,中南建筑设计院股份有限公司、武汉联投置业有限公司、湖北联投传媒广告有限公司协办的湖北省第一届"美丽乡愁"乡村建筑设计创新大赛颁奖典礼暨高峰论坛在联投半岛酒店圆满举行。



此次大赛积极响应习近平总书记关于美丽乡村建设的新思想、新观点、新要求,遵循文化传承、体现尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念。此次大赛作品以鼓励创

新为出发点,得到了众多设计企业及院校纷纷响应和积极参与。此次大赛的成功举办为进一步以建筑设计推动"美丽乡村"幸福湖北的建设起到了积极的作用。



活动现场,多位在"美丽乡村"建设方面有着深入研究和实践经验的业界重量级专家及学者结合优秀入围参赛作品进行了点评,从绿色、低碳、可持续发展等多方面就"美丽乡村"建设现状及未来发展趋势进行了深入的探讨和交流。



经过在专家学者的点评和评选:来自武汉安道普合建筑规划设计咨询有限公司、华中科技大学建筑与城市规划学院的《湖北鄂州梁子区熊易村乡村记忆馆》(钱闽)获得一等奖。



中南建筑设计院股份有限公司的《"古泽新村"一张湾队农业休闲景观规划创意设计》(郭和平)、湖北省建筑设计院的《恩施龙马风情小镇 甘子坪片区 建设规划方案设计》(谢孟举)获得二等奖。



湖北建筑设计院的《恩施龙马土苗风情街规划与建筑设计》(傅诚)、武汉科技大学和湖北智城规划设计院的《梧桐湖鱼米农庄规划及建筑设计》(刘伟毅)、武汉大学城市设计学院数字建筑设计中心的《江夏区海洋村接待中心》(宋靖华)分别获得三等奖。



伴随着中国经济的飞速发展,面对日新月异变化的社会,人们在不断追求生活品质的同时,内心深处任然保留着一股浓浓的乡村、乡愁情节。此次设计大赛汇聚了众多设计者的无限智慧,为在探索新时期"美丽乡村"建设的湖北模式输送了源源不断的创意,也为"美丽乡村"幸福湖北的建设添上浓墨重彩的一笔。